

ПРИБОР ДЛЯ НАХОЖДЕНИЯ БИОЛОГИЧЕСКИ АКТИВНЫХ ТОЧЕК

Волк Ю., ученик СШ №2 им. Д. Косаренка

В последнее время появился интерес к нетрадиционным методам лечения. В восточной медицине для лечения некоторых болезней применяется воздействие на так называемые биологически активные точки (БАТ). Однако, найти их на теле человека без технических средств может только специально подготовленный специалист.

Вниманию предлагается прибор, не требующий большой квалификации для поиска БАТ. Принцип действия прибора основан на выявлении повышенной проводимости кожи человека в месте расположения точки. Щуп для поиска соединяется с усилителем постоянного тока, выполненного по схеме составного транзистора. В качестве второго электрода используется латунный цилиндр. Когда между электродами в результате поиска устанавливается низкое сопротивление, транзистор открывается и вспыхивает светодиод, свидетельствуя, что точка найдена.

Далее через найденную точку можно пропустить электрические импульсы от специального генератора, либо воздействовать на неё механически (методом акупрессуры или иглоукалывания).

Данный прибор был изготовлен и испытан в нашей кружке и показал нормальную работу.

Руководитель: Щеглов С.В., руководитель кружка
«Радиоэлектроника» городского центра НТТМ